



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 563
Podgorica, 13.04.2017. godine

S A O P Š T E N J E

Savjet Agencije za elektronske medije je usvojio Izvještaj o finansijskom poslovanju i Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2016. godinu. Na istoj sjednici Savjet Agencije se upoznao i sa Izvještajem nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2016.g.

U toku 2016. godine Agencija je ostvarila ukupan prihod u iznosu od 1.051.495 €, rashodi su iznosili 800.412 €, što znači da je ostvarena pozitivna razlika u iznosu od 251.083 €.

Procenat naplativosti godišnje naknade za emitovanje u izvještajnom periodu, od ukupnog duga prema Agenciji za elektronske medije iznosio je 56,31%. Iako ovaj procenat nije na nivou koji bi predstavljao stabilan izvor finansiranja Agencije, upoređujući sa podatkom iz 2015. godine (35,63%) bilježi se značajan napredak u naplati godišnje naknade za emitovanje. Sa druge strane, procenat naplativosti prihoda po osnovu naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev je iznosio 99,9%, što ovaj prihod karakteriše stabilnim izvorom finansiranja Agencije.

Upoređujući elemente ostvarenja prihoda u odnosu na planirane u 2016. godini, može se zaključiti da je prihod od naknada za emitovanje ostvaren za 23,69 % više od planiranog, dok je prihod od naknada za pruženje AVM usluga na zahtjev za 11,65 % veći od planiranog.

Savjet Agencije je konstatovao i da je datim pozitivnim mišljenjem ovlašćenog nezavisnog revizora finansijskih iskaza Agencije za 2016.g., potvrđena tačnost finansijskih iskaza i uspjehnost finansijskog poslovanja Agencije.

U toku 2016. godine, nadzor nad primjenom Zakona o elektronskim medijima je intenziviran značajnim povećanjem broja prigovora na rad emitera i pružalaca AVM usluga na zahtjev. Uz vanredne napore organa Agencije, riješen je najveći broj prigovora. Postupci su vođeni na transparentan i efikasan način, a sve prvostepene i drugostepene odluke po prigovorima su objavljene na veb sajtu Agencije.

Ono što je posebno obilježilo prethodnu godinu su aktivnosti koje je Agencija sprovela za stvaranje uslova za produženje odobrenja radijskih emitera, kojima pravo na emitovanje ističe tokom 2017.g. Na taj način je obezbijeđen kontinuitet emitovanja emitera radijskih programa. Takođe Agencija je, u cilju podsticanja medijskog pluralizma, izdala šest novih odobrenja za emitovanje radijskog programa.

Raspodjelom sredstava iz Fonda za pomoć komercijalnim radio emiterima, Agencija je doprinijela, unaprijeđenju kapaciteta emitera za uvođenje novih programskih sadržaja. Obzirom da je početkom marta 2017.g., na osnovu Odluke Ustavnog suda Crne Gore, prestala obaveza plaćanja naknade za korišćenje radijskih prijemnika može se očekivati da će izostanak podrške iz Fonda voditi prestanku proizvodnje i emitovanja najvećeg broja podržanih sadržaja. Takođe Savjet Agencije je dao saglasnost za trajni prenos odobrenja za pružanje AVM usluga na zahtjev „Total TV “ i „M Kabl“ na privredno društvo „Telemach“ d.o.o iz Podgorice.

U skladu sa Zakonom o elektronskim medijima Savjet Agencije je na veb sajtu objavio Izvještaj o finansijskom poslovanju, Izvještaj o radu Agencije za elektronske medije za 2016. godinu i Izvještaj nezavisnog revizora o finansijskim iskazima Agencije za 2016.g.

Savjet Agencije je na današnjoj sjednici razmatrao broj izrečenih upravno nadzornih mjera - upozorenja emiteru „Pink M Company“ d.o.o., kojih je na današnji dan bilo 12. Agencija je navedenom emiteru izrekla devet upozorenja zbog kršenja Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima. Savjet Agencije je predložio direktoru da, prilikom sljedećeg kršenja normi Zakona o elektronskim medijima ili podzakonskih akata Agencije, od strane emitera „Pink M Company“ d.o.o., razmotri preduzimanje strožije kazne.

Za predsjednika Savjeta Agencije izabran je Ranko Vujović.



Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije
Mladen Lompar, s.r.